

Год издания 49-й
1978 год
ОКТЯБРЬ
31
ВОТРИМ
№ 174 (9130)

Цена 2 коп.

Орган Гус-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Крестьянского Союза, городского и районного Советов народных депутатов

ЗАВЕТАМ ЛЕНИНА И ПАРТИИ ВЕРНЫ

ТАК ЗАЯВИЛИ НА ТОРЖЕСТВЕННОМ СОБРАНИИ КОМСОМОЛЬЦЫ ГОРОДА



Радостно и торжественно отметили 60-летие ВЛКСМ юноши и девушки нашего города. Находясь с ними с огромным интересом знакомы с историей ВЛКСМ, комсомолу, с материалами Центрального Комитета ВЛКСМ восточного отделения ЦК КПСС комсомолу, с материалами и документами Московского торжественного заседания. Деятельно участвовали в истории ВЛКСМ вплоть до 27 октября 1978 года. В Брежневском Дворце съездов состоялось торжественное заседание ЦК ВЛКСМ, комсомольского актива Москвы и Московской области, посвященное 60-летию Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи.

С огромным вниманием и благодарностью восприняли комсомольцы, все своей молодостью, посвящая всю жизнь делу коммунизма, восторженно встречая речь Генерального секретаря ЦК КПСС товарища А. И. Брежнева. В незабываемые, волнующие минуты выдвинулся момент вручения представителям Ленинского комсомола Знамени ЦК КПСС.

29 октября в Доме культуры хрустального завода состоялось торжественное собрание комсомольского актива города. Перед входом в зал учащиеся и учащиеся крышных двоек — армия революции, играют духовой оркестр. В фойе — залы ставки, рассуждающая о делах комсомольцев промышленности предприятий, учреждений и учебных заведений города, студенты из истории комсомола. Торжественное собрание, посвященное 60-летию ВЛКСМ, открывает первый секретарь горкома комсомола В. П. Сидоренко.



Каждый из присутствующих знает, как был продолжена страница истории русской комсомолки, связанной с биографией и судьбой наших земляков, активных участников коммунистического строительства, он приглашает пройти к преддверью ветерана комсомола, представителя старой гвардии большевиков, в частности, пловчиха в отставке С. И. Карпова, участника гражданской войны К. Н. Горбунов, председателя городского совета ветеранов Н. В. Раюнов, комсомольца 20-х годов Н. М. Захарова. Ветераны идут на сцену под звуки марша «Синим, синим, синим». Жизнь этих убежденных седой людей — наша живая история.

В преддверии заходит правозащитные первых пятилеток. Доросшими к романтичному героизму за выполнение триединой задачи, индустриализации, коллективизации, культурной революции. Среди них ударили и стачковники, строители первых пятилетки стенозащиты им. Ленинского, на плечу выполняли ветераны И. Ламин, П. И. Шивалов, И. Ф. Суриков, В. И. Давыдов — директор завода стенозащиты.

Суровым испытанием для всего советского народа стала Великая Отечественная война. По плечу партии на защиту Родины Октябрьский отряд юных советских комсомольцев. Многие из них не оставались в живых — сегодня с нами. В преддверии заходит Герой Советского Союза Г. Ф.

Челков, участники Отечественной войны А. П. Дукин, Я. М. Цырунов, И. И. Касьянов, Е. Ф. Яшинов. Вместе с ними идут те отцы заменив в тяжелый отлив, стараясь и братьев, трудился под дождем. «Работай за себя и за товарища ушедшего фронта».

Лид мундуш «Марш коммунистических бригад» в преддверии идут патристы последних лет, которые трудились под дождем. «Сидеть, сегодня линия фронта прокатит через твой участок, бригады, их!».

Здесь мы увидели В. С. Смирнова — директора стенозащиты им. Ленинского, А. И. Икхеза — члена бюро комсомольского завода. Г. В. Садоминкову — Героя Социалистического Труда, Д. А. Майна — секретаря парткома стенозащиты им. Ленинского, Р. И. Вязлову — главного врача центральной районной больницы и многих других.

Сегодня фронт комсомола — в цехах и на стройках, в научных лабораториях и организациях — везде, где осуществляется курс партии на эффективность и качество.

В преддверии приглашают представителя комсомола 70-х годов, лучшего производственного и ученика Юри Кутузову музыку марша «Комсомольцы — бесноводные седины».

За горно принимает делегатов съезда комсомола VII съезда А. Ф. Удалова, XV — А. В. Сурикова — заместителя председателя горкома, XVI — В. Сорокина, XVII — Власова, XVIII — Наседкина. В преддверии также приглашаются те, кто возглавлял производственную комсомольскую организацию в разные годы славы истории русской комсомолки. Среди них М. И. Гулиця — председатель городского комитета народного контроля, Р. М. Барбакова, А. Е. Медведь — заместителя технического директора Владимирского тракторного завода.

С большим воодушевлением участники собрания избирают Почетный парламент в составе Валентина Комарова, В. П. Сидоренко, Зигмунта Гусаревича Гимн Советского Союза. Вносится в зал Знамя торжественной комсомольской организации и знаменце — ЦК ВЛКСМ, врученное государственной организацией в честь 60-летия ВЛКСМ.

Слово для доклада предоставляет первому секретарю горкома ВЛКСМ В. П. Сидоренко. Раздается аплодисменты.

Вечернее собрание комсомола, доклады состоялись на истории государственной комсомольской организации. В сороклетии за три года подвиги работ XVII съезду ВЛКСМ осуществлено более 13 тысяч юности и девушек. Как горно активно участие юности и девушек. Вечернее собрание комсомола, доклады состоялись на истории государственной комсомольской организации. В сороклетии за три года подвиги работ XVII съезду ВЛКСМ осуществлено более 13 тысяч юности и девушек. Как горно активно участие юности и девушек.

На трибуну — секретаря комитета ВЛКСМ хрустального завода В. Наседкина. Он читает доклад горкому ВЛКСМ от комсомольской организации этого предприятия. В частности, в докладе говорится, что в юбилейном году комсомольская организация «целеном» выросла, учащаясь в качестве основной. В настоящее время в ее рядах считается 2316 членов ВЛКСМ. Соревнуясь за 60-летие ВЛКСМ, комсомольцы горкома Конституции СССР и добывают комсомольские звания. В 1978 году комсомольцы горкома завоевали 300 юных рабочих досточно комсомольских с плазмом трех лет пятилетия.

«Слово предоставляется докладчику в отставке комсомольца 30-х годов С. И. Карпова. Он рассказывает об юности государственной комсомольской организации в строительстве социализма.

Разгорается комсомольская организация стенозащиты имени Ленинского (секретарь комитета ВЛКСМ В. Кубышин). Юности и девушки этого предприятия активно участвуют в патристическом движении «Пятидесятки» — юности и качества — ситуации и твердость юности». 877 человек носят почетное звание ударника коммунистического труда, 30 комсомольцев награждены знаком ЦК ВЛКСМ «Мастер-ударник», более ста юности и девушек допущены зачислению план трех лет пятилетия.

Раздается дробь барабанов, и в зал входят участники средней школы № 1. Сержант Ю. Я. Школов отдался юности комсомольской организации стенозащиты старшей и юности и девушки быть пожелали на них. В конце представления они вручают горному ВЛКСМ от пионерских организаций штурм горка.

Разгорается комсомольская организация завода стенозащиты имени Ленинского (секретарь комитета ВЛКСМ О. Шенюкова). Здесь «юности и девушки» комсомольской организации бригады — тычи Ю. Павлову и Ю. Кутузову — в преддверии, которые допущены зачислению план трех лет пятилетия. Становятся с эти заданиями 183 комсомольца, а более 50 членов ВЛКСМ бригады в заводском плазмон 3-й — 4-й лет.

Комсомольская организация завода союзов чистого каварного завода имени Ленинского (секретарь комитета ВЛКСМ Г. Чуракова) в своем докладе сообщает, все комсомольцы участвуют в соревновании. Из 17 комсомольско-молодежных бригад четыре бригады получили план трех лет пятилетия. Победителями соревнова-

вания под лозунгом «Шести орден комсомола — шесть месяцев ударных работ» являлись комсомольская организация первого цеха, центральная заводская лаборатория, бригада. В этот год было проведено восемь комсомольско-молодежных соревнований.

Затем выступают делегаты VII съезда ВЛКСМ персонально лекционером своего завода А. Ф. Удалова, бывший первый секретарь горкома ВЛКСМ Д. М. Барбакова.

Следует доклад горкома ВЛКСМ горному партиту. Это значит, что делегаты XVIII съезда комсомола Н. Наседкина. Для этого предоставляется первому секретарю горкома КПСС В. П. Толстому. Он говорит, что комсомольская организация горка активно участвует практически во всех сферах общественной жизни, в деятельности городского Совета, в решении проблемы труда, учебы быта и отдыха молодежи. Новая Конституция СССР предоставляет комсомольцам широкие возможности инициативы.

С огромным участием, под бурные аплодисменты, выступают представители молодежи, комсомольцы комсомольской организации этого предприятия. В частности, в докладе говорится, что в юбилейном году комсомольская организация «целеном» выросла, учащаясь в качестве основной. В настоящее время в ее рядах считается 2316 членов ВЛКСМ. Соревнуясь за 60-летие ВЛКСМ, комсомольцы горкома Конституции СССР и добывают комсомольские звания. В 1978 году комсомольцы горкома завоевали 300 юных рабочих досточно комсомольских с плазмом трех лет пятилетия.

Наступает не менее торжественная минута — награждение лучших юности и девушек организаторов комсомольской организации ЦК ВЛКСМ и бригады ВЛКСМ.

Инициативой ЦК ВЛКСМ награждаются комсомольская организация хрустального завода, Грамоты ЦК ВЛКСМ вручаются комсомольской организации заводом союзов чистого каварного завода, стенозащиты имени Ленинского, комсомольской организации среднего цеха № 12, предприятия связи, центральной районной больницы. Грамота обкома КПСС вручается бригаду завода стенозащиты В. Наседкина. 14 комсомольских предприятий награждаются комсомольской организацией ЦК ВЛКСМ и 12-градными грамотами ЦК ВЛКСМ. В заключение выступления объявляется закрытие. Его осуществляют секретарь комсомольской организации В. П. Сидоренко и первый секретарь А. П. Школов. Он исполняет песню А. Пахмутовой «Не расстанусь с комсомолом». После небольшого перерыва для участников собрания был дан концерт.

Собрание продолжается в 19 часов 30 минут. С четырех сторон и глядят Свободы дивизию комсомольской организации молодежи. У памятника В. И. Ленина, посвященного юности комсомольской организации города торжественно звучит гимн молодежи. В заключение звучит заветам Ленина, партии и комсомолу во имя торжества коммунизма. В. МИХАЙЛОВ.

На эмвике: в анжидательном отделе обкома ВЛКСМ 12-й А. Кудрин прикрывает памятную ленту и комсомольско-молодежную бригаду комсомольской организации города торжественно звучит гимн молодежи. В заключение звучит заветам Ленина, партии и комсомолу во имя торжества коммунизма. В. МИХАЙЛОВ.

Фото Р. Зоткова.

С ЗАБОТОЙ О ЧЕЛОВЕКЕ

На отчетно-выборном партийном собрании Красноокского отделения с докладом выступил секретарь комитета А. Ю. Писев. Он рассказал об успехах и недостатках бюро ЦК, назвал парадоксы производства.

В обсуждении доклад принял участие комитет А. А. Васильев—обручщик с/уч. В. П. Шапкин—шофер автобуса, И. В. Косаревский—транзитный бухгалтер завода, Н. Е. Горюнов—директор, П. С. Матвеев—заместитель директора, А. С. Кузнецов—начальник лесопункта, А. И. Маслов—секретарь парткома Гусевского лесхоза.

Выводы в принятом решении критике партийного бюро за незначительное внимание к нуждам и делу молодежи. Ни в жести, ни в тарелочке, ни в котлетке, ни в консервах не проводится, называя партийных работников и поле их обмывания. Со стороны партийного бюро отсутствуют контроль за качеством выпускаемой продукции. Секретариат партийного бюро ничего не сказал о работе смешанных двух партийных групп.

Молом экономист считает темноту. По многим технико-экономическим показателям план не выполняется, не говоря о выполнении плановых обязательств. Сейчас он на последнем месте в лесхозе по производству продукции. На партийном собрании принято постановление, избрав новый состав партийного бюро. Руководить им должен директор Ю. Н. Подозур.

П. СМЕРНОВ.

ДУДУ ЗАНЯТИЯ

В комбинате бездельно обдумывания на всех уровнях партия, но комсомольцы не хотят коммунистического труда прошли верные занятия.

В комбинате, директор комбината, директор завода, А. Ф. Михеева только поднимала слушателей свои слова, а в начале учебного года, понадеявшись с программой. Затем

Недостаточный контроль

В красном уголке Мешиерского элеваторного склада отчетно-выборное партийное собрание. С отчетным докладом выступила секретарь партийного бюро В. А. Царикова, которая назвала недостатки в работе партийного бюро за отчетный период.

Партийная организация после собрания на законном основании хозяйственных планов всеми участниками и преданиями. На каждой неделе составлялся план работы, который систематически выполнялся. Почти каждый коммунист

ПОВЫСИТЬ АКТИВНОСТЬ

В поселке Волжском состоялось комсомольское собрание студентов имени Зуева с известной темой: «Вместе Ленина строить» и выступила заместитель секретаря комсомольской организации В. Чагурина.

На собрании сейчас трудятся три комсомольско-молодежных бригады, два оперативных комсомольских отряда по охране общественного порядка. Гурьев комсомольцы—производители С. Бегданов, И. Бушмина, Г. Ястребов и другие комсомольцы взяли обязательство каждую субботу работать на субботниках и воскресных на объектах капитального строительства по шесть дней в году.

На собраниях актива с комсомольскими партиями комсомольцы 1918—1920 годов А. В. Кузнецов и А. И. Шибанов. Секретарь партийной организации Степанов В. В. Фадеев объявил задание, чтобы комсомольцы участвовали в общественной работе и добросовестно выполняли свои комсомольские поручения.

Н. АЛЕНСКИЙ.

Рекомендации по экономической учебе

На днях состоялось заседание группы экономического совета, на котором, также присутствовали ответственные за экономическое образование на предприятиях и в организациях. Задачу кабинета по развитию экономического образования на предприятиях и в организациях ИККС З. В. Миронина выступила с обзорным отчетом о выполнении плана в системе экономического образования трудящихся. Она подчеркнула, что экономическая учеба способствует развитию творческой инициативы работников, повышает производительность труда. В начале 1978 г. в системе экономического образования трудящихся в различных формах и методами в объеме 100 часов, в том числе 3000 часов продолжительности учебного года в системе экономического образования трудящихся. Это количество должно вылиться в 12000 человек, в том числе 3000 продолжительности учебного года в системе экономического образования трудящихся. Это количество должно вылиться в 12000 человек, в том числе 3000 продолжительности учебного года в системе экономического образования трудящихся.

В горноке ИККС

Экономического образования трудящихся в повышении эффективности производства и качества работы на своем решении XXV съезда ИККС.

Совет принял рекомендации по экономическому образованию трудящихся в 1978—1979 учебном году, в которых указывается, что одним из главных направлений является совершенствование экономического образования на предприятиях и в организациях, повышение идеологического содержания экономической учебы, улучшение качества подготовки кадров, повышение идеологического содержания экономической учебы, улучшение качества подготовки кадров, повышение идеологического содержания экономической учебы, улучшение качества подготовки кадров.

Второй секретарь горкома ВЛКСМ Г. Е. Рыбков рассказал о задачах и мероприятиях в системе повышения экономической активности работников по проблеме «Экономическое образование».

Каждый ерленя Трудовой Славы III степени машинист стандролочной машины уральского завода им. X годовщины Октября Юрий Ефимович Александров, являясь одним из лучших мастеров профессии, большое внимание уделяет развитию социалистического соревнования между бригадами. Одним из важнейших факторов трудового творчества он считает личный пример бригады. Сам Александров—испытанный победитель заводского соревнования, обладатель нескольких почетных знаков Всесоюзного социалистического соревнования за успешное выполнение валовой лицевой. Своим трудом и активной общественной работой передовой рабочей смены уважение товарищей к работе, пусть же товарищи избирательного его в профсоюзный орган.

На снимке: Ю. Е. Александров. Фото Р. Зайтгов.

циозных прав и обязанностей своих людей, основных задач и задач народного хозяйства.

Советом по экономическому образованию трудящихся на предприятии приняты меры по развитию экономического образования трудящихся, увеличению их обучения, распространению опыта передовиков, повышению качества подготовки кадров, увеличению их обучения, распространению опыта передовиков, повышению качества подготовки кадров, увеличению их обучения, распространению опыта передовиков, повышению качества подготовки кадров.

И. ЛОТОВИЧ, член городского экономического совета.

Нам отвечают

«Когда же древняя восточная—так называемая азиметра, помещенная в Ленинском здании» за 20 лет? В ней говорится, что по плану в Ленинском доме № 27, который принадлежит Ленинскому институту, введен на строя здания. А потому в первую очередь в Ленинском институте, по ней и повал проливает вода.

Заместитель управленческого отдела «Стелюстрой» А. И. Хромов сообщил редакции, что Ленинский институт в процессе строительства социалистического института физика института физика в чьем здании находится Ленинский институт физики, который сейчас строится в порядке дренажной системы, но свое слово не слышит. К ним не раз обращались по этому поводу из trusts, однако действия не последовало.

Трест «Стелюстрой» свинины Ленинского института физика в чьем здании находится Ленинский институт физики, который сейчас строится в порядке дренажной системы, но свое слово не слышит. К ним не раз обращались по этому поводу из trusts, однако действия не последовало.

«Крепят ремонтную базу»—так называемая корпорация Ленинского института физика в чьем здании находится Ленинский институт физики, который сейчас строится в порядке дренажной системы, но свое слово не слышит. К ним не раз обращались по этому поводу из trusts, однако действия не последовало.

Материал опубликован в газете «Дружба» по инициативе редакции, опубликован среди читателей газет Ленинского института физика в чьем здании находится Ленинский институт физики, который сейчас строится в порядке дренажной системы, но свое слово не слышит. К ним не раз обращались по этому поводу из trusts, однако действия не последовало.

В комсомольце, но не наказы Ленинского института физика в чьем здании находится Ленинский институт физики, который сейчас строится в порядке дренажной системы, но свое слово не слышит. К ним не раз обращались по этому поводу из trusts, однако действия не последовало.

В комсомольце, но не наказы Ленинского института физика в чьем здании находится Ленинский институт физики, который сейчас строится в порядке дренажной системы, но свое слово не слышит. К ним не раз обращались по этому поводу из trusts, однако действия не последовало.

В комсомольце, но не наказы Ленинского института физика в чьем здании находится Ленинский институт физики, который сейчас строится в порядке дренажной системы, но свое слово не слышит. К ним не раз обращались по этому поводу из trusts, однако действия не последовало.

В комсомольце, но не наказы Ленинского института физика в чьем здании находится Ленинский институт физики, который сейчас строится в порядке дренажной системы, но свое слово не слышит. К ним не раз обращались по этому поводу из trusts, однако действия не последовало.

В комсомольце, но не наказы Ленинского института физика в чьем здании находится Ленинский институт физики, который сейчас строится в порядке дренажной системы, но свое слово не слышит. К ним не раз обращались по этому поводу из trusts, однако действия не последовало.

СОВЕТЫ И ЖИЗНЬ

Гулярия подвояется работа в школу. Сейчас Ленинской области, специализированной области для цели.

Воспитательница населения Ленинской области, специализированной области для цели.

Наказ—программа действий

Теперь, как они претворятся в жизнь. До предложения избирательного района появились новые материалы, столы, молы, отпрыски автобусов марки. Предварительные материалы по благоустройству населенных пунктов, улучшение качества медицинского обслуживания населения. Контроль за выполнением плана производится при активном участии представителей населения в комсомольско-молодежеском Совете. Иначе и не могло быть. Дело в законе о статусе депутата заключается в том, что депутат участвует в организации исполнения на выборах и следит за их реализацией. Именно он должен звать на выборы и отстаивать интересы своего Совета.

И так, же надо звать на выборы и отстаивать интересы своего Совета.

И так, же надо звать на выборы и отстаивать интересы своего Совета.

И так, же надо звать на выборы и отстаивать интересы своего Совета.

СОБРАНИЕ ВЕТЕРАНОВ

Состоялось общее собрание ветеранов труда стезевозова им. Дерягина. Его повесткой дня был отчет председателя профкома В. И. Сукова.

Делегатов повелел о зрелищной работе бытовки комиссии, возглавляемой В. В. Волошиным, и концерта, который руководит И. С. Карасев.

В архивы выстали О. Ф. Иванов, М. И. Орлов, В. А. Гураров. Они уехали на лекции в работе профсоюзного комитета.

Перед ветеранами выступили заместители главного инженера В. В. Иванов и преемств дел завода Г. И. Петрова.

Об отчете социального обслуживания города присутствующим докладывала возглавляемая ею Р. М. Калининская.

УЧАТСЯ ВСЕ

В архивном уголке Дома культуры проходила учеба всего персонала на тему «Об организации личной деятельности рабочего». С лекциями выступили мастера комсомольского движения.

По окончании лекции много желающих работникам предлагали свои мнения и предложения для улучшения исполнительской работы с детьми.

С. НАЧАЛИН.

Из зала суда

Вот так родственник

Житель деревни Борозно Юрия Асеева сына среди землекопов вынужено, недисциплинированно совершил. Родня был уже судим за такое преступление.

Впервые в жизни попал в тюрьму, пошел в своей семье и стал утратой ей раскрасив. Испытывая, она усадила с детьми на дрова.

Асеева «раскрасился» на то, что сестра не повинуется его и ложится во дворе само. Он, отец перебрался на стирочную и утюжничал дом, все имущество.

Нарочно эти дела, асеева виновным и приговорили его в восьми годах лишения свободы с содержанием в исправительно-трудовой колонии строгого режима.

И. ЛИТВИНОВ,

председатель городского народного суда.

Заметки краеведа

Наша деревня Алферово, Золотое село, находится в старом наследственном поместье Бураевой на речке Золотойке, помещичья деревня Потанино образована в конце XVIII века на месте упраздненного завода фибры в назидание упоминаемого завода. Основательница А. С. Машкова, в Деревне Захарово, Обдурно, Панаеве, на речке Чаруши.

В самом селе имелись три кирпичных мельниц, две смоляные и одна кушачная. Деревня Потанино, как и Горново, состояла из 19 дворов. Но здесь было больше населения — 104 мужчины и 109 женщин. В деревне находились лес кушачи, хлебный магазин и три смоляницы.

Деревня Ильяво, являющаяся сейчас центром сельхозкооператива и отделилась в самостоятельную приходку. В ней было 39 дворов и 317 жителей. Деревня Машковское, население были сельские усадьбы, водная мельница, питейный дом, кушачня, хлебный магазин и три смоляницы.

Деревня Алферово имела 47 дворов, одно крупничное хозяйство. Деревня Машковское образовалась примерно в 1820 году после ликвидации Лазаревского (Машковского) стезевозова.

По преданию, близ деревни Ильяво в станице находилась

земля Усад со своей первоначальной площадью. Это указывает на то, что здесь жили в семье, принадлежащей сейчас в состав Ильявского сельсовета.

В конце XIX века в округе села Горново много жителей перешло три тысячи человек. В том числе, новое поселение село Ильяво первоначально школы. Основание было безграмотное, школу создали на деньги.

10 января 1931 года Гусев-Хрустальный завод «Большевик» сообщила, что в деревне Ильяво состоялось совещание бедняков, на котором порекомендовали пяти весенне-посевной кампании. Здесь же, на совещании, 7 бедняжков ходатайствовали о вступлении в колхоз.

Деревня Ильяво почти 400 лет. Местные жители говорят, что она не старая, а молодая. В последние годы построены новые сельский Дом культуры, новое помещение сельского Совета, работает новая средняя школа. Для улучшения условий работы дошкольного учреждения, дошкольного учреждения и культурный учреждение, неизменно много новых жилищных и культурных учреждений, но своего дома Володарского.

Р. РУДИН.

Контролеры совещаются

В последнее городское Совете состоялось совещание контролеров по торговле и общественному питанию. Старший инспектор по торговле и общественному питанию объявил

011500 г. Гусь-Хрустальный, ул. Кавказия, д. 16 - ТЕЛЕФОН: 3548, сельхозкооперативная в бухгалтерия 34-55, номер 26-43, секретаря 38-67, отдела: промышленного 28-40.



1 НОЯБРЯ. 1 программа. 8.55 — Чтение стихов. 9.25 — «Кочевники». Телевизионный документальный фильм. 10.05 — Клуб кинозрителей. 15.00 — Программа документальных фильмов. 16.15 — По музею и выставкам. 16.45 — «Школа музыки». Доклады преподавателя Ленинского комсомола. 17.00 — Кинофильм. 18.00 — Студия «Орбис». 18.15 — К 24-я годовщину освобождения Ленинского комсомола. 19.00 — Клуб УЕФА на футбол. 20.00 — «Дилемма». Фильмы: «Грица» (США), «Ветер» (Франция), «Ветер». 21.30 — «Песни». 22.00 — «Счастливая программа».

4 программа. 19.00 — Концерт. 20.00 — «Слово о любви». Документальный фильм. 20.15 — «Счастливая программа». 22.00 — «Счастливый Советский Союз». 23.00 — «Всё это о нем». Игровой художественный телефильм. 3-я серия.

4 программа. 19.00 — Концерт СССР по хоровому «Юрские Советов» — Динеев (Москва). В черные (20.20) — Счастливая программа. 21.00 — Концерт Государственного Академического народного хора. 21.40 — «М это все о нем». Игровой художественный телефильм. 2-я серия.

Гусь-Хрустальный третий стезевозов на работу срочно требуется для завода отформованного листового бара: администратор и организатор — мужчины, которые будут работать стационарно в лучшем месте г. Владимир.

В летний слез № 1 требуется работу срочно требуется на летнюю работу: инженер-проектировщик, инженер.

Образованы в детский слез № 1 мать и отцов по трудоустройству при горисполкоме. 1-2

Гусевскому Гусь-Хрустальному заводу на сезонную работу требуется: администраторы и организаторы — мужчины, которые будут работать стационарно в лучшем месте г. Владимир.

Гусь-Хрустальный учебный пункт Валдейского областного управления культуры УПК ИСУ РСФСР проводит дополнительный прием на курсы подготовки бухгалтеров промышленных предприятий.

Обучение платно. Принимаются лица со средним образованием и с высшим образованием при наличии опыта учебной работы не менее 2-х лет.

Применяются лица по ликвидации завязкам и по ликвидации предприятий и организаций.

Обращаться по адресу: Гусь-Хрустальный заводский комбинат, машиностроительный станция. 2-2

Применяется механика «Дизель» 15-10. Звонить по телефону 23-48 в любое время.

КИНО

КИНОТЕАТР «АЛМАЗ» 31 октября новый шедевр художественный фильм ПОЛАРИС ПО ТЕЛЕФОНУ.

Сегодня: 11, 13, 15, 19, 21 час. За летнюю сезон 31 октября в 9 часов художественный фильм МЕЛОДИИ ЛЮБИМОГО РИДОМ.

ЗЫГУ ИМЕНИ ЛЕНИНА 31 октября документальный фильм ВЕЛИКОЛЕПИИ. Начало: 15, 17, 19, 21 час.

Минска. Над проблемой создания надежного, бесконтактного искусственного сердца не один год работают конструкторы, биологи, врачи Института трансплантации органов и тканей. Заем создана специальная лаборатория, которая ведет разработку перспективных моделей аппарата «искусственного сердца». И если первые образцы работали в организме экспериментального животного от силы час, то последние могут поддерживать жизнь в течение нескольких дней. Ученые ознакомились и испытано до миллион сердца, наиболее интересны разработаны системы аппаратуры искусственного сердца, на ЭМВ созданы модели, соединяющие систему сердца.

На сцене кандидат технических наук М. А. Дюжинин — один из разработчиков искусственного сердца.

Фото В. Соколов, (Фотокорреспондент ТАСС).

ВВОРПЕВО

На территории Ильявского сельсовета находится старое село Георгиево. Церковь существовала в глубокой древности, а в начале XVII столетия она покинута жителями, и в начале XVIII столетия и оградный вымах извещая в числе пустых земель, в потому оставлены на оброн разным лицам.

В 1722 году на приростом Георгиевом месте построена была вновь деревянная церковь по иже Георгия и в 1720 году обновлена дрова и платана около 1 рублю 21 алтын и 4 денги в год.

В 1751 году в окружающих село лесных угодьях начинаются развиваться промышленная деятельность «введенные курляндцы Франц Нитингов с братьями», которые обосновались в Володарском уезде соединив и составляя фабрику в 1751 году по указу Милубуватер министров. На дворе их же, где та фабрика действительно производится будет, пристроить ставить на деревню. Фабрика в 1761—1765 годах производила «бутили по 2 рубля за сто штук и шпатель по 3 рубля за сто штук».

В 1790 году в расширение Нитинговских находится уже три завода — Потанинский, Никольский и Володарский. Фабрика не выдержала конкуренции с Золотинским и Гусевским хрустальными, была в конце XVII века построена в 30 лет. Село было включено в наменную ведомость, и местные помещики в то боюновство, губной и доставной приезд хрустальных фабрик, навозности в о. В 1867 году село насчитывало 19 дворов, 59 мужчин, 49 женщин.

Панкела село был обременен и в тому отношении, казен-

НАШ АДРЕС: Гусь-Хрустальный типография управления